

万件翡翠和田玉精品厂家直销惠 去除中间渠道环节，省钱省到底

真情回馈广大读者，奇玉良缘珠宝于9月12~15日举办大型“翡翠和田玉直销惠”
活动开通021-62473308热线，消费者可提前拨打咨询

地点1：上海华美达和平大酒店四楼VIP厅（上海黄浦区斜土路688号）

地点2：上海陕西商务酒店二楼长安厅（上海静安区延安中路658号）

翡翠，素有“玉石之王”的美誉。为帮助消费者买到物美价廉的翡翠，9月12~15日，中国高端翡翠品牌—奇玉良缘珠宝，将在上海华美达和平大酒店四楼VIP厅（上海黄浦区斜土路688号）和上海陕西商务酒店二楼长安厅（上海静安区延安中路658号）推出“翡翠和田玉直销惠”活动。届时，现场展售的万件厂家直销A货翡翠精品，均会以超低价出售，让消费者轻松实现翡翠梦。据了解，即日起，活动将开通021-62473308热线，为消费者答疑解惑。资深专业人士，将亲临现场为消费者免费鉴定。

翡翠价设谱消费者怨声高

消费者爱翡翠，但翡翠价格却标准不一。特别是一些商家漫天要价等问题，引发强烈反响。

现在的翡翠价格太乱了，几万元的镯子看不上眼；稍带点绿的，却动辄十几万甚至几十万元，简直就是“疯狂的石头”。不少钟爱翡翠的消费者均有此感慨。

昨天，一位在上海经营翡翠多年的韩老板说，近几年，翡翠价格之所以涨得离谱，其中人为因素很多。从客观上说，翡翠目前的市场价格确实存在跟其真实价值不相符的现象。

自古就有“黄金有价玉无价”的说法，虽然翡翠号称“玉中之王”，但也不能价格太离谱。

翡翠普及运动回归理性

能不能让“疯狂的石头”停止疯狂，让上海消费者省钱买翡翠？本周五至下周一，奇玉良缘珠宝就将发起一场“翡翠和田玉直销惠”，推出直降价翡翠。

据活动组委会介绍，由于目前市场上存在翡翠标价混乱、价格虚高现象，导致很多消费者面对喜欢的翡翠，想买又不敢买。“为此，组委会特别考虑消费者的需求，决定利用9月12~15日四天时间，在上海华美达和平大酒店四楼VIP厅（上海黄浦区斜土路688号）和上海陕西商务酒店二楼长安厅（上海静安区延安中路658号），开展一次翡翠和田玉直销惠活动，把翡翠的价格回归到理性轨道。”

透露，参加此次翡翠直销惠的所有翡翠产品，均由奇玉良缘珠宝旗下的翡翠工厂直达顾客手中，减少了诸多环节，这也是为什么能以直销价开展翡翠普及运动。

直销价省钱买翡翠

据了解，本次“翡翠和田玉直销惠”共有以下3大特点：

第一：规模大，本次“翡翠直销惠”将展售近万件翡翠精品。这也是上海迄今为止，高端精品翡翠展销数量规模超大的一次翡翠展销活动。

第二：品类全，活动现场，既有当下女性最钟爱的各种款式的翡翠手镯，也有各种传统的翡翠观音、翡翠佛及生肖雕件等挂件。从品质上，涵盖了冰种、冰糯种、豆种、紫罗兰等多个品级的翡翠。价格方面，既有仅需几百元的人入门级翡翠，也有价值百万元的高端精

还有很多收藏精品

“腕般风情”，翡翠手镯一直都是很多女性的最爱。平日里，腕上戴一款翡翠手镯，让女性温润典雅高贵的气质展现无遗，这次“翡翠直销惠”特别准备了2000多款翡翠手镯。据了解，此次展售的翡翠手镯，价格从700多元到200万元的都有。既有飘绿手镯，也有飘花手镯，还有紫罗兰手镯。

·冰种飘花观音仅需3000多元购买翡翠，第一要看翡翠的“种”。男戴观音女戴佛，传统的翡翠挂件，男女老幼皆宜。市面上种稍微好的翡翠挂件，都要过万元。

品最终送到消费者手中时，价格往往要翻几番。

第三个误区是翡翠金贵，难入寻常百姓家。其实，一件成本2000元的翡翠手镯，到了一些商家柜台，动辄要价几万元。而此次展出的翡翠全为A货翡翠，并且全部由翡翠工厂直达顾客手中，不仅翡翠品质有保证，而且有效解决了翡翠价格虚高的问题，让更多消费者能买得起。

翡翠鉴定专业人士助阵直销惠 为消费者吃颗“定心丸”

为帮助上海消费者科学、放心地买翡翠，本次活动特别邀请了资深业内人士到场，专门为前来活动现场购买翡翠的消费者免费鉴定。

另外，本次“翡翠直销惠”所用展品均有珠宝玉石官方鉴定机构出具的鉴定证书，以确保所有展品都是翡翠A货。

“人养玉，玉养人”、“君子比德于玉”……。翡翠文化源远流长，翡翠温润典雅，彰显气质，受到越来越多消费者的喜爱。在翡翠消费群体里，既有老中青青睐的日常佩戴需求，还有收藏需求，高端翡翠成收藏市场上的热点。随着人们生活水平提高，未来需求还会增大。这次活动，无疑将极大激发市民的翡翠消费热情。

注册会员有礼：

- 1、邀请老顾客回“家”，凡之前参加奇玉良缘举办的消费者，凭购物单据在9月12~15日来展会地址注册成为会员，即赠代金券100元，可用于直销会活动消费直接冲抵现金。
- 2、凡在9月12~15日来展会现场消费，即可注册成为会员，即赠代金券50元，可用于直销会活动消费直接冲抵现金。
- 3、所有注册会员均可以在以后直销会活动中享受专属会员价格。



品翡翠。

第三：超级省钱，本次活动期间推出的翡翠价格，均为上海市面上极少出现的低价。

市面上销售的翡翠手镯，标价万元以下的产品非常少，价位在十几万、几十万元的居多。百万以上的高端精品翡翠手镯也屡见不鲜。

而本次“翡翠和田玉直销惠”推出的不少高端精品翡翠手镯，不仅成色好，价格也十分亲民，同品级的高端精品翡翠手镯，几千元钱，就能买个水头不错的翡翠手镯。

据了解，这次举办的“翡翠直销惠”，将展售4000多款传统翡翠挂件。一件飘花的冰透翡翠挂件观音，现场3000多元就可以买到，爱翠一族省钱大了。

·翡翠精品多，收藏正当道。目前，上海有数千位翡翠藏家，他们四处淘翡翠。这次“翡翠和田玉直销惠”也特别考虑了高端藏家们的需求。

据介绍，这次活动准备了300多件精品翡翠，价格从5万到200万的都有。由于都是来自奇玉良缘翡翠工厂的一手货源，价格省省到底，估计这次会让热爱翡翠的老饕们大呼过瘾了。

购买翡翠你不知道的3大误区

据组委会介绍，这次“翡翠和田玉直销惠”另一个重大意义是，通过在上海推广和普及翡翠文化，让更多的消费者看清当前翡翠市场存在的3大认识误区。

首先是翡翠原石价位误区。在缅甸国家公盘，每公斤拍出的价位按照质量优劣，分别是几百万，上千万甚至高达数千万。但大量翡翠原石都是低档石料，价格很低，有的就是为设计生产评价翡翠、礼品翡翠。

其次是价格误区。高端精品翡翠，价格高得惊人。一只满绿翡翠手镯价格高达数千万元。但与此同时，较低档的翡翠产品，其成本价格并不高，但经过生产、流通、销售渠道的层层加码，产



温馨提示

活动时间：

2014年9月12~15日（9:00~18:00）

活动咨询热线：021-62473308

上海华美达和平大酒店

（上海黄浦区斜土路688号）

乘车路线1：市民可乘地铁4号线鲁班路站下，9号线到打浦桥站下。

乘车路线2：市民可乘坐17、36、89、96、932、984、806、733、933隧道一线斜土路站下

上海陕西商务酒店

（上海静安区延安中路658号）

乘车路线1：市民可乘地铁1、10号线到陕西南路站下车（3号出口），2号线到南京西路站（4号出口）。

乘车路线2：市民可乘37路、20路、921路公交车至南京西路石门一路站下车，127路、936路、71路、925路公交车至延安中路石门一路站下车。

上海华美达和平大酒店和上海陕西商务酒店停车位充足，开车的朋友停车很方便。

